
 
ROTEIRO PARA A 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

19 DE DEZEMBRO 2019  

10H 30MIN 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. -  A B E R T U R A: 

 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 5ª (QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3a

 SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 17
a

 LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO DE 

CAMPO MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ, CONFORME CONVOCAÇÃO FEITA 
ATRAVÉS DO OFÍCIO CIRCULAR Nº 32/2019. 
 
 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES.  
 

03. -  (PRESIDENTE) CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ PARA 

QUE EU PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. 

 

04. - (PRESIDENTE OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTE DA PAUTA DA 

ORDEM DO DIA: 

 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso I, do RI): (MATÉRIA EM REGIME ESPECIAL). 

 

 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 17/2019 - EXECUTIVO MUNICIPAL – 

DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  COM  SUBSTITUTIVO  

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS da Comissão 

Permanente de Legislação e Redação; e da Comissão Especial de Méritos 

designada pela Portaria nº 173/2019 COM SUBSTITUTIVO; 

 

✓ Em discussão o SUBSTITUTIVO sugerido pela Comissão Especial; 

✓ Em votação Nominal o SUBSTITUTIVO sugerido pela Comissão Especial; 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores 

presentes para procederem à votação; 
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✓ Proclamar o resultado. 

 

 

❖ OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS (MAIORIA ABSOLUTA); (ART. 20, § 2º, INCISO II, ALÍNEA 

“A” DO REGIMENTO INTERNO). 

 
 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2019 - EXECUTIVO MUNICIPAL – 

DISPÕE SOBRE OS REQUISITOS TÉCNICOS PARA AS EDIFICAÇÕES E OBRAS A 
SEREM CONSTRUÍDAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 
✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS da Comissão 

Permanente de Legislação e Redação COM EMENDA; e da Comissão Especial de 

Méritos designada pela Portaria nº 175/2019 COM EMENDA; 

 

 

✓ Em discussão a Emenda sugerida pela Comissão de Legislação e Redação; 

✓ Em votação Nominal a Emenda sugerida pela Comissão de Legislação e 

Redação; 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores 

presentes para procederem à votação; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

✓ Em discussão a Emenda sugerida pela Comissão Especial; 

✓ Em votação Nominal a Emenda sugerida pela Comissão Especial; 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores 

presentes para procederem à votação; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

✓ Em discussão o Projeto COM AS EMENDAS, SE APROVADA; 

✓ Em votação Nominal o Projeto COM AS EMENDAS, SE APROVADA; 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 

❖ OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS (MAIORIA ABSOLUTA); (ART. 20, § 2º, INCISO II, ALÍNEA 

“A” DO REGIMENTO INTERNO). 
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➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso I, V do RI): (MATÉRIA EM REGIME ESPECIAL). 

 
 

o PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01/2017 – EXECUTIVO 

MUNICIPAL – ALTERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART, 79, DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. (VISA FORNECER POSSIBILIDADES, PARA QUE 

TANTO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUANTO O LEGISLATIVO, POSSAM, 

DISPOR DE RECURSOS FINANCEIROS E HUMANOS, OBJETIVANDO ADEQUAR OS 

AJUSTES QUAIS ENTENDER NECESSÁRIOS A CARREIRA E CARGOS DE SEUS 

SERVIDORES PÚBLICOS, SEM QUE HAJA VINCULAÇÃO ENTRE AS FUNÇÕES 

CONGÊNERES ENTRE OS PODERES). 

 
 

✓ Em discussão a PROPOSTA; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 

✓ Em votação Nominal a PROPOSTA; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 

✓ Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 

para procederem à votação; 

✓ Proclamar o resultado. 

 
 

✓ OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 09 (NOVE) VOTOS 

FAVORÁVEIS  (MAIORIA QUALIFICADA); art. 209, § 3
o

  do Regimento 

 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 
o PROJETO DE LEI Nº 107/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL - DÁ NOVA REDAÇÃO 

E REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI N° 3.725, DE 25 DE MAIO DE 2016, QUE DISPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DE CAMPO MOURÃO, ESTADO DO 

PARANÁ, SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, 

INTER-RELAÇÕES, RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO, TUDO EM 

CONFORMIDADE COM O ARTIGO 216-A, § 4° DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 

FEDERATIVA DO BRASIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ESTAVA NA ORDEM DO 

DIA, DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA (25/NOVEMBRO/2019) QUANDO FOI CONCEDIDO 

VISTAS AO VEREADOR PROFº CÍCERO) 
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✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 

Temáticos e Saúde, Educação e Segurança Pública; e EMENDA DE PLENÁRIO 

apresentada pelo Vereador Profº Cícero; 

 
 

 

✓ Em discussão a Emenda sugerida pelo Vereador Profº Cícero; 

 

✓ Em votação a Emenda sugerida pelo Vereador Profº Cícero; 

 
✓ Proclamar o resultado. 

 
 

✓ Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, SE APROVADA; 

 

✓ Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, SE APROVADA; 

 
✓ Proclamar o resultado. 

 

 
 

05. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE:  

 

• AMANHÃ (SEXTA-FEIRA) 20/DEZEMBRO/2019 ÀS 10H 30MIN  TEREMOS A 
6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS 
MATÉRIAS APROVADAS HOJE EM 1º TURNO.   

 

 

06. -  (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADECEMOS A 

PRESENÇA DE TODOS, DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 
E, QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


